

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

有爱说出来

有爱,就对Ta说出来

娜对小马说:有的人,注定只能陪你走过生命里的一段,不求天长地久,只求曾经拥有,付出能付出的,结果不重要。

婷对昌说:你说用一年的时间来见证我们最后的结果,我想说,最后的结果,一定是我和你!

陈阵营老师对他的学生们说:艺术专业考试已基本结束,文化课学习要一步一步脚踏实地来,没有付出,就没有收获,相信自己,成功和梦想必会属于你们。

涛对红说:我会多挤点时间陪你和孩子,永远记住你说的话,辛苦了,我爱你!

一位热心读者对娟说:没有你的日子,我真的很孤单,想你成了我每日的主题。娟,我爱你!我会一直等你回到我身边。

笑对博说:谢谢你对我的所有包容,忍受我的小脾气。我会永远陪着你,相爱到老,相守到老!

耀对石说:没有你的分分秒秒我都是孤单的,拥有你的分分秒秒我都是幸福的。亲爱的小石头,我真的爱你,嫁给我吧!

杉对惠说:这几年你为家里付出得太多,你辛苦了。我和儿子都爱你,请你以后保重身体!

妈妈宋绍世对女儿常灵钰说:宝贝,2月18日是你的生日,爸爸、妈妈祝你生日快乐,我们永远爱你!
(付璇 寇莹 整理)

如果您想对Ta说出自己的心里话,温暖Ta的冬天,可以编辑短信或致电15303791756、18237958551,或发送电子邮件至lywbhzb@163.com,我们将在这里帮您传达。

洛阳广播电视大学 开放教育2012年春季招生

本科专业:
金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、英语、汉语言文学、数学与应用数学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、物流管理。【免试入学】
专科专业:
金融学、法学、现代文员、会计学、工商管理、行政管理、计算机网络技术、小学教育、学前教育、汉语言文学、英语、建筑施工与管理、工程造价管理、水利水电工程与管理、道路桥梁工程施工与管理等专业。【免试入学】
联系电话: 63232233 62176699
地址: 西工区凯旋东路58号(玻璃厂路与凯旋东路交叉口向西50米)
网址: www.lytvu.com 2月2日报名截止

李利霞家的爱心白萝卜已送出2万余斤,本周六下午最后一次免费发放——

送出爱心萝卜 她的心里美滋滋

连续报道

见习记者 付璇 文/图

“我们养老院想要白萝卜!”
“我想为福利院的孩子领一些白萝卜!”
……

自从本报2月15日A14版刊登了《5万斤白萝卜免费送》一文后,我们接到了多位市民的来电,他们称想为自己所在的养老院、福利院、特殊教育学校要一些水灵灵、白萝卜。昨日上午,一场“爱心萝卜大搬运”在李楼乡董村上演。

领到白萝卜,心里很高兴

昨日9时许,李利霞迎来了第一位客人,他是洛阳市西工区颐乐苑养老公寓的负责人崔先生。“看到报纸后,我们就赶紧打电话联系,今天想为50多位老人领取2000斤白萝卜!”看着李利霞地里已经打好包的大白萝卜,崔先生赞不绝口,“萝卜美,但人心更美啊!”

“今天拉走的这500斤白萝卜为我们学校食堂减轻了不少日常采购量!”老城区培智学校的刘老师笑着说,这所特殊教育学校共有50余名学生,平时孩子们中午和晚上都在学校食堂用餐。“我们几个老师已经商量好了,回去就用这些白萝卜给孩子们包饺子、做包子吃!”除此之外,该校的老师们还准备用这些爱心白萝卜让孩子们锻炼动手能力。“让孩子们学习切萝卜、用萝卜做工艺品等,一定让这些爱心萝卜得到最充分的利用!”刘老师说。

“1——2——3!”上午10时,李利霞家的菜地里人声鼎沸,从新安县匆匆赶来的杨先生引起了我们的注意。他说:“新安县



李利霞帮忙将白萝卜抬上车。

民政局一位负责人看到报道后立刻通知了县内的几家敬老院,这不,我们今天早上7时多就往这边赶了!”一阵忙碌的搬运之后,杨先生为县里两家敬老院约300位老人领取了5000斤白萝卜。

萝卜送出去,我也心欢喜

“来,我帮您搬!”看到西工区九九老年公寓的王先生搬萝卜有些吃力,李利霞便主动上前帮忙。她笑着告诉我们,看着自家的白萝卜能送给养老院、特殊教育学校等机构,她的心里也很高兴。

李利霞说,虽然由于种种原因自己家的这些白萝卜没能卖出去,但一想到能将白萝卜送给老人和孩子并帮到他们,她的心里也觉得没有遗憾。据估算,昨日上午持续2个

多小时的发放时间内,共有市儿童福利院、洛阳爱心托老院、老城区培智学校等10余家机构领取了2万余斤白萝卜。

本周六下午,最后一次免费发放

由于本次赠送后还剩下2万多斤白萝卜,与家人商量后李利霞决定于本周六(18日)下午14时30分至16时30分进行最后一次免费发放。如果您是相关机构负责人,请首先拨打15303791756与我们联系登记,致电时,请详细告知我们您所在机构的名称及所需的数量。

需要提醒的是,本次赠送仍是以养老院、孤儿院、特殊教育学校等单位,不接受个人单独领取,领取时需自备相关车辆并携带相关机构证明。

全职太太想找一份在家做的工作

记者 高亚恒 实习生 侯丽萍

近日,洛龙区的牛女士拨打本报热线称,她是一位全职太太,为了减轻家里的经济负担,想找一份可以在自己家做的工作。牛女士说,她今年28岁,由于每天要

到幼儿园接送孩子、在家做家务等,因此很难找到工作。于是,全家的花销便全依靠她在外打工的丈夫。随着孩子渐渐长大,家庭开销也越来越大,牛女士希望找一份可以在自己家里就能完成的工作。这样,她既可以在挣点钱贴补家用,又能好好照顾孩子。

虽然之前没有什么工作经验,但牛女士表示,她比较擅长做手工活。她平时给家人织的毛衣、绣的十字绣等都很招亲戚、朋友们喜欢。

读者朋友,如果您有合适的工作可以推荐给牛女士,或者想给她出些好主意,欢迎拨打60868773与她联系。

报道回音

轮椅已有着落

见习记者 杨凤轩

昨日,本报刊登《谁有闲置的轮椅》一文后,许多热心读者致电本报,或与孟津县南麻屯镇的李女士联系,表示愿意捐助轮椅。

“我亲戚家有辆轮椅闲着没用,正想捐给需要的人呢。”家住老城民主街的曹女士致电本报说,看到报道后想将其捐助给李女士。此外,还有多名读者表示愿意将家中闲置的轮椅捐出。昨日下午,李女士致电本报表示感谢,称已有多人直接和她联

系,想要捐助轮椅。李女士说,自己已经跟一位家住市区的女士联系好,并约定今天去取轮椅。

“谢谢大家的关心,俺爸的轮椅有着落啦,这下家人可以经常推着他晒太阳啦!”李女士高兴地说。

教材有了着落 车票主人已找到

记者 马文双

昨日,本报刊发了《谁有八年级导读与训练教材》与《谁的火车票,快来领》两篇报道。报道一经刊发,卫女士所需要的八年级导读与训练教材就有了着落,涧西区联盟社区居民陈先生所捡到的一张实名制火车票也被失主领走。

她家里有一套八年级导读与训练教材可以送给卫女士的孩子。随后记者告知卫女士,双方取得联系,昨日下午,卫女士拿到了徐女士提供的教材。“拿到书,太开心了!”卫女士想借本报向徐女士道谢。此外,孟津县的谢女士、瀍河区回族的石女士等几名市民都愿为卫女士提供上述教材,卫女士表示很感激。同是昨日上午,市民刘先生也联系到

了涧西区联盟社区主任姚素果,将自己丢失的火车票领走。姚素果说,上午10时左右,市民刘先生便带着自己购买车票时的证件,确认了陈先生所拾车票正是自己所购买的那张。

刘先生说,车票丢失后,他一直很着急,不停地寻找,但一直未找到。没想到,《洛阳晚报》及热心市民看到车票后正在寻找他,他真的很感激,可以准时赶火车了。